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●開館時間：月曜日～金曜日　午前9時～午後5時
●休  館  日：土曜日、日曜日、祝日、特別整理期間、年末年始
※ 新型コロナウイルス感染拡大防止のため閉室の場合があります。

成　人　式成　人　式
　延期となっていた令和３年上田市成人式が５月１日㈯にサントミューゼで行われました。
　コロナ禍の開催とあって参加者が制限され、武石地域からは４名の新成人が参加しました。
　式では新成人の代表者による誓いの言葉や市長とのトークなどが行われ、その模様は成
人式実行委員会が中心となって作成した「思い出のスライドショー」や恩師のメッセージ動
画とともに動画配信サイトで公開されました。

この先様々な困難に直面しても、「自分
の考えを持ち、行動に移すことが大切」
と力強く述べました。

当日出席できなかった
木下 陽平さんの誓いの言葉を
代読する 大島 壱生さん

武石公民館図書室だより 武石公民館 ℡85－2030問武石地域総合センター2階場

おすすめの新着本
【小説・エッセイ・実用書】 
●老(お)いと学(まな)びの極意(ごくい) 武田 鉄矢/著 文藝春秋

●推(お)し、燃(も)ゆ 宇佐見りん/著 河出書房新社

●心淋(うらさび)し川(がわ) 西條 奈加/著 集英社

●白鳥(はくちょう)とコウモリ 東野 圭吾/著 幻冬舎

【児童書(絵本)】 
●もりの100かいだてのいえ いわい としお/作 偕成社

●ねこのようしょくやさん KORIRI/作 金の星社

●にげてさがして ヨシタケ シンスケ/著 赤ちゃんとママ社

●はらすきー あきやま ただし/作 講談社

●ぷっくりえんどうまめ いわさ ゆうこ/作 童心社

●かける はらぺこめがね/作 佼成出版社

●ぼく、うしになる 中川 ひろたか/作・サトウマサノリ/絵 フレーベル館

●あらいくん 中川 ひろたか/文・serico/絵 世界文化社

●会いたくて会いたくて 室井 滋/作・長谷川 義史/絵 小学館

祝

左から
大島 壱生 さん
中澤 綾乃 さん
武井 彩奈 さん
竹澤 　葵 さん
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　武石保育園でプール開きが行われました。
　あいにくの曇り空で、プールに入ることはできませんでしたが、
年長児がプールサイドに並び、テープカットを行いました。
　暑い日のプール遊びが待ち遠しい様子でした。

武石保育園プール開き  6月23日㈬

　県道美ヶ原公園沖線、稲荷交差点の花壇に七ヶ自治会有
志の皆さん約20名が、マリーゴールドやサルビアなど6種類の
花の苗約900本を植えました。
　七ヶ自治会有志の皆さんは、花壇が華やかに彩られるのを
楽しみに、今後も花壇の管理をしていきます。

花壇に花の苗が植えられました
6月12日㈯

　長野県自主防災アドバイザーの上本入の松尾卓さんにお越
しいただき、自治会長、民生児童委員及び女性消防隊員の皆
様を対象に、「自助（自分の身を守る）」「共助（地域や近隣の
人々が協力し合う）」の重要性、「被災する前に準備しておくべ
きこと」についてお話いただきました。
　令和3年3月には、「上田市災害ハザードマップ」を全戸配布
しています。35～36、57～58ページを見て、住んでいる地域の
危険区域や避難場所を確認しておきましょう。
※右上のＱＲコードを読み取ることで、ネットからも
　確認することができます。

武石地域自主防災組織リーダー
研修会　6月23日㈬

　武石小学校体育館で校内音楽会が行われました。
　今年のテーマは、「大きく輝いて音楽を作ろう！」です。
　合唱では声を合わせ、合奏では音を合わせて一所懸命演
奏しました。
　最後に6年生が、迫力ある和太鼓の演奏を披露しました。
　全校児童一人ひとりが輝いて見え、心に響く素晴らしい音
楽会となりました。

武石小学校校内音楽会
6月25日㈮

武石地域総合センター整備事業通信

～旧庁舎の解体工事が始まります～
　旧武石地域自治センター及び旧武石健康センターの解
体工事が、7月初旬から行われます。
　工事期間中は、騒音や振動等で近隣住民の皆様、診療
所、デイサービスセンター御利用の皆様に御迷惑をおかけし
ますが、御理解と御協力をお願いします。
　また、解体に伴い、市で不要となった物品（事
務机、キャビネット、イス等）について、市民の皆
さまへ販売会を予定しています。
詳細は、エリアトーク等で
御案内します。


